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IF CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

Dando inicio aos trabalhos, a presidente em exercicio desta casa 
legislativa, JESSICA CAVALCANTE DE OLIVEIRA sauda a todas 
as pessoas presentes. Justificando a ausencia do'vereador IGHOR 
ROBERTO devido o mesmo esta em exames, bem como visitando 
a coopevasf na cidade de Petrolina .Justifica tambem a ausencia do 
vereador MANOEL CICERO. Convida a vereadora MARIA 
VALKIRIA ALVES AMANDO para ocupar o lugar de vice- 
presidente nesta sessao. Declara aberto o espago de expediente 
para os vereadores que desejam fazer uso da palavra.

A presidente em exercicio declara em nome de Deus aberta a 
sessao e pede que a secretaria fapa a leitura da sessao anterior e 
as materias do dia, que constou o seguinte: INDICAQAO N° 
119\2021 de autoria da vereadora JESSICA CAVALCANTE DE 
OLIVEIRA, INDICAQAO N° 120\2021 de autoria da vereadora 
JACIELMA DA SILVA SANTOS,INDICAQAO N° 121\2021 de 
autoria do vereador ELIENIO DA SILVA SOARES,INDICAQOES N° 
122/2021 e 123/2021 de autoria da vereadora MARIA EDUARDA 
ALVES DE VASCONCELOS.
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Ata da 4a (quarts) reuniao ordinaria do segundo periodo da 
legislatura 2021/2022, ocorrido no dia 24 de agosto do ano de 2021, 
as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Orocb-PE, na camara 
municipal de vereadores casa Joao Francisco Barbal’ho, plenario 
vereador Raildo Mendes, sob a presidencia da Excelentissima Sra 
Vereadora JESSICA CAVALCANTE DE OLIVEIRA (EM 
EXERCICIO). Reuniram - se os senhores vereadores: ELIENIO DA 
SILVA SOARES, JACIELMA DA SILVA SANTOS, JOAO XAVIER 
DA SILVA, JESSICA CAVALCANTE DE OLIVEIRA, MARIA 
VALKIRIA ALVES AMANDO, MARIA EDUARDA ALVES DE 
VASCONCELOS, THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA.

As falas iniciam- se com o vereador JOAO XAVIER, que 
cumprimentou a todos, salienta para lamentar a situagao da 
seguranga publica do municipio , relatando que quase todos os dias 
esta acontecendo assaltos, deixando a sociedade com medo. Com 
a parte a vereadora MARIA VALKIRIA, que concorda com as 
palavras do vereador JOAO XAVIER, relatando que o correto a 
fazer e urn oficio para o comandante da 2° companhia independente 
da policia militarem Cabrobb-PE .solicitando uma reuniao, bem
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mais policiamento para o municipio, tendo em vista, que 
Oroco tern um pequeno numero de policias. Com a parte a 
vereadora MARIA EDUARDA, que repassa aos vereadores que a 
mesma ja realizou uma solicitapao para essa seguranpa publica , 
atraves de indicapao , entretanto relata que e precise um novo 
reforgo , tendo em vista que a indicagao nao foi atendida.Com a 
parte a vereadora JESSICA CAVALCANTE, que concorda as falas 
dos vereadores sobre a seguranga publica .completando que 
atraves de informagbes repassadas o policiamento vem atraves do 
quantitativo de queixas , e infelizmente poucas pessoas vao realizar 
essa queixa. Com a parte a vereadora JACIELMA DA SILVA, que 
concorda com as falas dos vereadores, completando que sem 
demandas infelizmente e dificil o policiamento aumentar. Com a 
palavra a vereadora MARIA EDUARDA, que cumprimenta a todos, 
inicia sua fala agradecendo pela efetividade do municipio, em 
especial ao secretario de transporte e a secretaria de Educagao, 
devido os mesmos terem atendido uma indicagao de sua autoria 
sobre o transporte publico para os estudantes que se desIocar para 
Belem do Sao Francisco. Cita sobre as indicagbes 122/2021 e 
123/2021 de sua autoria, justificando as mesmas. Com a palavra a 
vereadora JACIELMA DA SILVA, que cumprimenta a todos, relata 
que esteve fazendo umas visitas no assentamento juventude e se 
deparou com a situagao precaria do posto de saude, bem como a 
situagao de varios outros postos de saude do municipio, atraves 
disso propbe a sua indicagao 120/2021. Salienta sobre a situagao 
da coleta de lixo, que infelizmente nao esta ocorrendo essa 
efetivagao. Com a palavra o vereador ELIENIO DA SILVA, que 
cumprimenta a todos, concorda com as falas dos vereadores, 
completando que esteve com o governador de Pernambuco e 
repassou para o mesmo as demandas do municipio, cobrando a 
reabertura do posto policial do Projeto Brigida, bem como solicitou a 
abertura de um CEASA, tendo em vista que a economia do 
municipio, e marcada especial pela agricultura. Com a palavra a 
vereadora JESSICA CAVALCANTE, que cumprimenta a todos, 
salienta sobre a sua indicagao 119/2021, repassando varias 
situagbes e justificando a importancia da mesma, relata que 
solicitou ao advogado juridico desta casa legislativa para entrar em 
contato com o comandante para marcar uma reuniao com o 
mesmo. A vereadora relata que desde do dia 22 do decorrente mes 
os indigenas estao em protestos em Brasilia contramarco temporal 
para demarcagao de terras. Onde estao 15 indigenas do municipio

atendida.Com


E nao havendo mais nenhuma materia a ser votada, a presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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presentes, tendo em vista isto , a mesma pedi uma ajuda a todos os 
presentes para alimentapao dos mesmos. A presidente em 
exercicio convida Bruno Roberto Bione de Oliveira para fazer o uso 
da tribuna. Com a palavra Bruno, que cumprimenta a todos os 
presentes, salienta para repassar aos vereadores e vereadoras 
presentes a importancia das transmissdes das sessdes legislativas 
e a atualizapao do site oficial, destacando que este e urn meio de 
inclusao da sociedade nas politicas publicas do municipio.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
tribuna, o presidente declara encerrado o espaqo de expediente 
para os vereadores que queiram fazer o uso da tribuna. O 
Presidente, coloca em discursao as materias ja citadas no inicio da 
sessao e nao havendo nenhum vereador a discutrr as materias, as 
mesmas sao colocadas em votagao.

. QROCd.^ .

Vereadores e vereadoras que aprovam permanegam como se 
encontram, materias aprovadas por unanimidade pelos os 
vereadores presentes na sessao.
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